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poTtoTun 3agaHus B3 (Ne 27564)

Haingute nnowanbs TpeyronbHuKa, BEPLUNHbI - .
KOTOPOro MMerT KoopauHathl (1;6), (9;6), (7; 9)
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poTtoTun 3agaHus B3 (Ne 27564)

Haingute nnowanb TpeyronbHUKa, BEPLLUUHbI - .
: KOTOPOro MMerT KoopauHathl (1;6), (9;6), (7; 9) ‘“

f Ecnn n3 nnowaan npsiMoyronbH1Ka BblMECTb NMoLLaam AByX NnoLjaaem
ASS"C 3eneHbIX TPEeYronbHUKOB, TO MOMyYUM NIoLLLaab MCKOMOrO TPEYrorbHuKa. ]
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poTtoTun 3agaHus B3 (Ne 27566)

Hangute nnowanb TpeyrornbHMKa, BePLUNHGI
KOTOpOro umerT KoopaunHathel (0;0), (10;7), (7; 10)
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poTtoTun 3agaHus B3 (Ne 27570)

Hangute nnowagb YHETbIPEXYIOJIbHUKA, BepLLII/IHbI
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poTtoTun 3agaHunAa B3 (N2 27572)

Hangute nnowaab Tpaneymmn, n3obpaxeHHom Ha

PUCYHKE.
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NMpoTtoTun 3agaHus B3 (Ne 27574)
5)
Hangute nnowaagb

napannenorpamMmma,
n306pakeHHOro Ha PUCYHKe.
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YUYUTE/Ib MATEMATHKH

Ucnonb3oBaHbI MaTepuanbl CauToOB:
http //www.mathege.ru:8080/or/ege/Main.html?view=Pos
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3w http://live.mephist.ru/show/mathege2010/view/B1/solved
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